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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  

    

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εξωτερικών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων συνήλθε 

εκτάκτως σε κοινή συνεδρία με την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και 

Δημοσίας Τάξεως και την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου 

Διοικήσεως σήμερα, Παρασκευή, 5 Μαΐου 2023, στο πλαίσιο της οποίας πραγματοποίησε 

συνάντηση με τον Ευρωπαίο Επίτροπο για τη Δικαιοσύνη κ. Didier Reynders.  

Στη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα του χαρτοφυλακίου του Ευρωπαίου Επιτρόπου, 

στο πλαίσιο της ετοιμασία της νέας έκθεσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το κράτος 

δικαίου. Τα μέλη των τριών επιτροπών αναφέρθηκαν στον ρόλο της Βουλής στη θέσπιση 

σχετικών νομοθεσιών στην Κύπρο και ειδικότερα για την πάταξη της διαφθοράς, όπως η 

νομοθεσία για τη σύσταση της Ανεξάρτητης Αρχής κατά της Διαφθοράς, την προστασία 

μαρτύρων δημοσίου συμφέροντος (whistleblowers), τη μεταρρύθμιση του συστήματος 

απονομής δικαιοσύνης και τη διαφάνεια στις διαδικασίες λήψης δημοσίων αποφάσεων 

(lobbying). Τα μέλη των επιτροπών τόνισαν επίσης τη σημασία των συστάσεων της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής οι οποίες περιλαμβάνονται στην Έκθεσή της για το κράτος 

δικαίου, επισημαίνοντας ότι αυτές λαμβάνονται δεόντως υπόψη. 

Περαιτέρω, τα μέλη των επιτροπών απασχόλησαν, μεταξύ άλλων, ζητήματα όπως 

ο έλεγχος ισορροπιών (checks and balances), η αποτελεσματικότερη εφαρμογή των 

νομοθεσιών και η επίβλεψη της εφαρμογής τους, η ορθή απονομή της δικαιοσύνης, η 

διασφάλιση της εφαρμογής των δικαστικών αποφάσεων, οι εξουσίες του θεσμού του 

Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, η διαφάνεια στις δημόσιες αποφάσεις, τα διάφορα 

αδικήματα μέσω διαδικτύου, καθώς και η εφαρμογή της επιβολής των κυρώσεων της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης κατά της Ρωσίας.  
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Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εξωτερικών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως 

 

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy  

  

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 

αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 

ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 

διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 

παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 

www.parliament.cy.   
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